

强风暴袭欧 法国“重伤”

至少已经造成 53 人死亡,上百万户居民断电

强风暴“辛加”2月27日开始袭击西欧多国,引发强风暴雨,沿海水域巨浪滔天。这场强风暴雨中,至少有53人死亡,大约100万户居民供电中断。

法国受灾最为严重

“辛加”2月27日夜袭击法国和西班牙西部海岸,以150公里的时速向前推进。

统计数字显示,风暴已造成西班牙3人死亡,德国2人死亡,葡萄牙1人死亡。而法国受灾最严重,巨浪冲毁了该国大西洋海岸的防潮堤很多处。

法国西岸旺代省和滨海夏朗德省“首当其冲”,经受强风袭击和8米高巨浪冲击。部分内陆地区遭淹,西北部的布列塔尼和中部灾情严重。应急部门动用直升机和救生艇解救受困民众,为他们提供临时住所。

居民让·弗朗索瓦·迪克拉克现年62岁,风暴来袭前接收到预警,但没想到它的破坏力如此惊人。他目睹巨浪涌上地面、击碎自家玻璃、置家人于困境之中。我妈妈83岁,腿脚不便。她在一楼睡觉时,床垫在水中漂起。我和儿子费了好大力才把她转移到楼上,实在可怕。”

法国总理弗朗索瓦·菲永表示,法国将认定强风暴“辛加”为自然灾害,拨款协助灾民重建。

法国总理菲永说:这是一场国家灾难,我代表政府和国家向遇难者深切哀悼,并向其家属致以慰问。”他还表示,目前的首要任务就是要保障所有无家可归的人的生命安全,他们中的很多人还受到洪水的威



2月28日,在法国西南部拉罗谢尔港,一名当地民众查看着横扫法国的风暴所造成的损失。新华社/路透

胁。据悉,法国总统萨科齐将访问大西洋沿岸受灾最为严重的地区

很多国家发布预警

根据法国内政部统计数据,2月27日以来,已有45人在风暴中死亡,其中大部分死于水灾。内政部长布里斯·奥尔特弗说,全国死亡人数“在45人至50人之间”。

伴随“辛加”向北推移,葡萄牙、西班牙、法国、德国等地遭遇大风和强降雨。天气预报说,“辛加”将向比利时和丹麦推移。

西班牙地方政府2月28日说,2名乘车男子被大风刮倒的

树木砸中而死;一名82岁老妇被倒塌墙体砸死。德国、西班牙、葡萄牙、比利时均出现大风刮倒树木砸人致死事件。另外,至少12人在风暴中失踪、数十人受伤。

比利时布鲁塞尔南部沙勒罗瓦降雨量大,应急部门多次出动处理暴风雨引发的事故。葡萄牙北部城市波尔图和加亚新城发布洪水预警,提醒市民防范杜罗河决堤危险。

英国气象局28日向英格兰大部分地区及威尔士发布高级别气象预警,预计未来有35毫米降雨量。英国环境保护局同日发布3项洪水高级别预警和90多项

洪水低级别预警。

英国连日暴雨不是由“辛加”造成。不过,如果“辛加”北上途中袭击英国南部沿海地区,必将使英国“雪上加霜”。

交通大受影响

法国航空公司2月28日一度取消巴黎戴高乐机场100架次出入港航班。法国和西班牙两国一条边境公路当天限制开放,1200辆汽车在公路法国境内路段排起“长龙”。法国国营铁路公司说,铁路交通受风暴影响严重,大量火车晚点,最长晚点3个多小时。 韩梁 新华社

最疯狂的医生 接生时互殴 女婴死产

巴西一家医院的两名医生在准备接生婴儿时,突然在手术室内大打出手,结果原本应该出世的女婴最后死产。当局已经就这起事件展开调查。

据巴西媒体报道,32岁的吉斯雷因当时阵痛,正准备剖腹生产,可是负责手术的两名医生突然起冲突。

吉斯雷因的丈夫卡布雷拉在受访时说:“他们吵得很凶,最后还打到地上去,在地上滚来滚去,而我的太太就一直在那里呐喊,要他们不要再打架。”

虽然后来有第三名医生进入手术室内进行手术,但那已经是90分钟后的事情了,结果女婴死产。据了解,两名医生已经被院方开除。 综合消息

最慷慨的夫妻 中大奖后送钟点工车房

两周前英国有史以来最大的彩票大奖得主,现年43岁的奈杰尔·佩奇和41岁的妻子贾丝廷·雷科克共享了5600万英镑(约合人民币5.8亿元)的奖金。

日前,这对幸运夫妻作出决定,花400万英镑买下位于格洛斯特郡巴恩利市的一处庄园,将自己居住的价值40万英镑的房子和一辆黑色本田思域轿车送给钟点工丹尼斯,以答谢她多年来坚持每周为他们做清洁。据称,丹尼斯2005年在贾丝廷办公室做钟点工时被贾丝廷看上,此后5年坚持每周到她家打扫卫生。目前,丹尼斯和64岁的丈夫已经搬出租房屋,开车入住获赠的房子。

据悉,奈杰尔夫妇购买的庄园,是一个低碳环保建筑,拥有6个房间、一个25个座位的隔音小影院和一个恒温游泳池。不仅如此,夫妻俩还能与有英国第一美女之称的伊莉莎白·赫莉和时尚偶像英国超模凯特·莫斯比邻而居。 爱宛

流行坦露怪异经历 “出卖异事”成时尚

有了秘密,很多人的第一反应是不外扬。不过,在英国有成千上万甚至成百上千万的人急不可待地要把自己的奇特经历大肆宣扬,甚至还成就了一个贩卖“异事”的行业。英国第4台近日播出真实故事《我的女儿长了两个头》,对该现象进行了回顾。有人批评该行业有时会不顾事实大发别人隐私。

亨利是英国第一个接受臀部移植的人。他虽然对瘦削的新臀部不满意,不过没有7000英镑再做手术。于是,他选择了“出卖”自己的故事给媒体。两年前由一名自由记者发起的史密斯公司每天收到20多封讲述古怪经历电子邮件。公司再把把这些古怪的故事卖给《星期日镜报》(New!)杂志等。正如电视节目中主持人所说的那样,对所有人来说,亨利的屁股都是一个“金矿”。

自由记者汉纳从事这种真实故事的报道4年多,她在电视节目中揭露了该行业的黑暗一面。“在做这些报道时,总会有一种偷窥别人隐私的感觉。有一次,我的稿子被编辑改得完全背离事实。而且出街的报道也不会像一般的要求那样征求读者的同意。比如通过电话把样稿读给当事人时,故意读得很快,或者漏读那些负面的东西。” 信息时报

迎新娘时 大象的春天也来了

一场喜事就此演变成一起“恐怖事件”

在印度,人们有租用大象率领迎亲队伍,吹拉弹唱热闹娶亲的传统习俗。不过,日前,新德里的一头公象在娶亲途中却突然发情,彻底毁掉了一对印度夫妇的奢华婚礼。不仅如此,这对新婚夫妇还因此背上20万英镑的巨额债务。

迎亲途中偶遇母象

当日印度首都新德里一对年轻夫妇在筹备婚礼的时候,按照当地传统租赁了一头大公象,并将其打扮得相当华丽漂亮,率领迎亲乐队热热闹闹地驮着新郎前往新娘家娶亲。不过,由20辆豪华轿车打头的迎亲队伍刚上路不久,便在途中偶遇一头处于发情期的母象。这下可糟了,只听这只公象仰天长啸一声,随后身子一摆,甩掉身上的新郎,冲出迎亲队伍,直奔母象而去。

踩坏 20 辆豪华轿车

迎亲队伍顿时乱作一团,人们纷纷弃车逃命,所幸新郎并无大碍。公象一路狂奔,脚下20辆迎亲豪车无一幸免。

尽管公象热情如火,然而母象似乎并不领情,一路狂奔,



在新德里附近郊区的一片甘蔗地彻底甩开公象。激情无法释放的公象转而狂奔到城里,掀翻了一辆卡车,并冲进附近一家购物中心疯狂捣乱。正在购物的人们四散而逃,更有人拿起电话报警。警方迅速联系野生动物专家,试图用对大象伤害最小的方法让它平静下来。

疯狂折腾 15 小时

面对匆忙赶来的警察和野生动物专家,这头公象似乎完全没有消停的迹象。最后,动物

在印度,人们租赁大象举行婚礼

专家迫不得已使用麻醉枪击中了这头公象。在疯狂折腾了15个小时后,公象终于平静下来。对于公象如此长时间的折腾,专家笑着解释称:“大象一般比较温和,但是冲动起来非常之猛,有的时候根本无法控制。”

看着自己的婚礼被葬送在发情公象脚下,这对印度夫妇满脸愁容。不过,让他们不爽的是,包括毁掉的20辆豪车,公象15小时共造成20万英镑的损失,而这些债务都由他们自己承担。 爱宛

最聪明龙凤胎 将成英国最小中学生

英国东伦敦沃尔瑟姆森林地区9岁龙凤胎姐弟保拉·爱马菲登和彼得·爱马菲登被人称作“奇迹双胞胎”,因为他们迄今已经创下了数项世界纪录——他俩在6岁时就通过了数学和统计学的英国“普通中等教育证书”考试;他俩在7岁时又通过了数学的A水准和AS水准考试,而A水准考试通常是英国中学生的大学入学考试。尤其令人惊讶的是,姐弟俩当年通过的考试还包括剑桥大学出的高等数学试卷考试,他们也因此成了顺利通过这一严格考试的最年轻英国学生!如今,英国12所一流中学又一起向他们伸出了破格录取橄榄枝,这对龙凤胎因此将再创纪录——一举成为全英国年龄最小的中学生!

据悉,“奇迹双胞胎”保拉和彼得来自一个尼日利亚裔知识分子家庭,他们家中还有另外3名“天才神童”!

20岁的大姐安·玛丽在13岁时就通过了计算机的A水准考试,并且成了通过这项考试的最年轻英国女生。17岁的二姐克里斯蒂安娜也是一名“女神童”,她在11岁时就开始学习大学本科课程,成了英国任何一所大学中学习本科阶段课程的最年轻女生。12岁的三姐萨曼莎6岁时也通过了数学和统计学的“普通中等教育证书”考试,后来她又辅导保拉和彼得通过了这两项考试! 爱尔

私家车主拨打4008-000-000平安电话车险提供方便快捷服务

中国平安 PINGAN 电话车险 4008-000-000

本田卡罗拉 1.6

平安电话直销最低价

约 2847 元

别克凯越 1.6

平安电话直销最低价

约 2518 元

北京现代悦动 1.6

平安电话直销最低价

约 2483 元

险种:车损+商业三者30万+盗抢险+不计免赔

*实际价格会受上年理赔、车龄等因素影响,以上价格仅供参考,其他车型直接咨询4008-000-000(4008六个字)